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Adatkezelési tájékoztató 

hírlevélhez 

 

1. Általános rendelkezések: az érintett személyes adatainak a kezelésére az Európai Unió Általános 

Adatvédelmi Rendeletét (általános adatvédelmi rendelet) kell alkalmazni. A tájékoztató célja, hogy 

rögzítse a Debreceni Szakképzési Centrum által alkalmazott adatvédelmi és adatkezelési elveket és 

tájékoztatást nyújtson az érintetteknek az adatkezelésről, valamint az őket megillető jogokról. 

2. Adatkezelő megnevezése: Debreceni Szakképzési Centrum 

Adatkezelő elérhetőségei:  

Címe: 4030 Debrecen, Fokos utca 12. 

Telefonos elérhetősége: 52/437 311 

Ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége: 06-52/875-480, 06-30/955-7802 

Elektronikus elérhetősége: dszc@dszc.hu 

Honlapjának címe: https://dszc.hu/ 

Ügyfélszolgálat elektronikus elérhetősége: ugyfelszolgalat@dszc.hu 

3. Adatfeldolgozó neve és elérhetőségei:  

CREON HEROES Zrt. (CREON HEROES Inc.) 

Székhely és postázási cím: 8500 Pápa, Szent István út 6.  

E-mail: hello@creon.io 

Weboldal: www.creon.io 

Szolgáltatás: tárhely kezelés.  

4. Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: dszc@dszc.hu 

5. Adatkezelés célja, jogalapja, adatkezeléssel érintettek köre, kezelt személyes adatok köre  

Adatkezelés célja: a feliratkozással, hírlevél formájában a Centrum tájékoztatni kívánja az 

érdeklődőket az aktuális képzési kínálatáról, rendezvényeiről. 

Adatkezelés jogalapja: az európai parlament és a tanács (EU) 2016/679 rendeletének 6. cikk (1) 

bekezdés a) pontja alapján az érintett hozzájárulását adta személyes adatainak az adatkezelési 

tájékoztatóban meghatározott célból történő kezeléséhez. 

Adatkezeléssel érintettek köre: feliratkozók. 

Kezelt személyes adatok köre:  

a) név, 

b) e-mail cím 

6. Személyes adatok továbbítása: nem releváns. 
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7. Továbbítás célja: nem releváns. 

8. Kezelt személyes adatok gyűjtésének forrása: feliratkozó  

9. Adatkezelés időtartama: a hozzájárulás visszavonásáig, ameddig a feliratkozó le nem iratkozik. A 

hozzájárulás visszavonása nem érinti a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés 

jogszerűségét. 

10. Felmerül harmadik országba vagy nemzetközi szervezethez történő adattovábbítás ténye: nem 

merül fel.  

11. Egyéb érdemi információ az adatkezelés körülményeivel összefüggésben: az érintett személyes 

adataihoz feladataik ellátása érdekében kizárólag az Adatkezelő munkavállalói és egyéb közreműködői 

férhetnek hozzá, akiket munkaszerződésük, illetve a foglalkoztatásukra vonatkozó jogviszonyuk, 

továbbá egyéb szerződéses jogviszonyuk, a jogszabályi rendelkezések, illetőleg az Adatkezelő utasítása 

alapján valamennyi, általuk megismert adat tekintetében titoktartási kötelezettség terhel. 

12. Adatbiztonsági intézkedések: az adatkezelő a személyes adatokat az észszerűen hozzáférhető 

legkorszerűbb hardver- és szoftvertámogatás mellett védi az illetéktelen hozzáférés megakadályozása 

érdekében a GDPR 32. cikkének megfelelően. Az adatokat védi a jogosulatlan hozzáférés, 

megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint véletlen 

megsemmisülés és sérülés ellen.  

13. Személyes adatkezelés esetén az érintettet megillető jogok:  

a) A hozzáféréshez való jog 

Az érintett jogosult arra, hogy a megadott elérhetőségeken keresztül az adatkezelőtől tájékoztatást kérjen 

arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van e, és ha igen, jogosult arra, hogy 

megismerje azt, hogy  

- milyen személyes adatait;  

- milyen jogalapon;  

- milyen adatkezelési cél miatt;  

- mennyi ideig kezeli;  

- az adatkezelő kinek, mikor, milyen jogszabály alapján, mely személyes adataihoz biztosított 

hozzáférést vagy kinek továbbította a személyes adatait;  

- milyen forrásból származnak a személyes adatai;  

- az adatkezelő alkalmaz-e automatizált döntéshozatalt, valamint annak logikáját, ideértve a 

profilalkotást is. 

Az érintett erre irányuló kérelme esetén az adatkezelő első alkalommal díjmentesen bocsátja a 

rendelkezésére a személyes adatokat tartalmazó iratok másolatát, ezt követően adminisztratív 
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költségeken alapuló, ésszerű mértékű díjat számíthat fel. Az adatkezelés jellegére tekintettel csak 

előzetes személyazonosítást követően adunk tájékoztatást a kezelt személyes adatok köréről. 

b) A helyesbítéshez való jog 

A helyesbítéshez való jog érvényesülése érdekében az adatkezelő, ha az általa kezelt személyes adatok 

pontatlanok, helytelenek vagy hiányosak, azokat - különösen az érintett kérelmére - haladéktalanul 

pontosítja vagy helyesbíti, illetve ha az az adatkezelés céljával összeegyeztethető, az érintett által 

rendelkezésére bocsátott további személyes adatokkal vagy az érintett által a kezelt személyes adatokhoz 

fűzött nyilatkozattal kiegészíti. Ez utóbbira nem köteles az adatkezelő amennyiben az adatok nem állnak 

rendelkezése, illetve rendelkezésre bocsátott személyes adatok valódisága kétséget kizáróan nem 

állapítható meg. 

c) A zároláshoz (adatkezelés korlátozásához) való jog 

Az érintett személy a megadott elérhetőségeken keresztül kérheti, hogy a személyes adatai kezelését az 

adatkezelő korlátozza (az adatkezelés korlátozott jellegének egyértelmű jelölésével és az egyéb 

adatoktól elkülönített kezelés biztosításával) amennyiben:  

- vitatja a személyes adatai pontosságát (ebben az esetben az adatkezelő arra az időtartamra korlátozza 

az adatkezelést, amíg ellenőrzi a személyes adatok pontosságát);  

- az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának 

korlátozását;  

- az adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli 

azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy  

- az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen (ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg 

megállapításra nem kerül, hogy az adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az érintett jogos 

indokaival szemben). 

d) A tiltakozáshoz való jog 

Az érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor tiltakozzon személyes 

adatainak jogos érdeken alapuló kezelése ellen, vagy ha az adatkezelés közérdekű vagy az Adatkezelőre 

ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges, 

ideértve az említett jogalapokon alapuló profilalkotást is. Ebben az esetben az adatkezelő a személyes 

adatokat nem kezelheti tovább, kivéve, ha bizonyítja, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos 

okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival 

szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez 

kapcsolódnak. 

e) A törléshez való jog 
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Az érintett csak akkor élhet a törléshez való jogával, ha az adatkezelő közérdekű feladatainak 

végrehajtásához az adat nem szükséges. A levéltárba adandó iratok vonatkozásában az adatok törlése az 

iratok integritásának sérelme nélkül nem valósítható meg, ezért a törlési kérelem e vonatkozásban nem 

teljesíthető. 

14. Adatkezeléssel kapcsolatos jogérvényesítési lehetőségek:  

Az adatkezelés jellegére tekintettel csak előzetes személyazonosítást követően adunk tájékoztatást a 

kezelt személyes adatok köréről. Az erre irányuló igényt a dszc@dszc.hu elérhetőségén kell jelezni. 

Személyes adatok kezelésével kapcsolatos panasz esetén az adatkezelő jogosult az eljárásra. Az 

adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de mindenféleképpen a kérelem beérkezésétől számított egy 

hónapon belül tájékoztatja az érintettet. Szükség esetén, figyelembe véve a kérelem összetettségét és a 

kérelmek számát, ez a határidő további két hónappal meghosszabbítható. Az érdekelt személyes 

adatainak megsértése esetén az adatvédelmi felügyeleti hatósághoz vagy bírósághoz fordulhat. Az 

adatvédelmi perek elbírálása az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszék 

hatáskörébe tartozik. Az ügyben a bíróság soron kívül jár el. 

Az adatkezelési tájékoztatást, valamint fentebb felsorolt jogok gyakorlásával kapcsolatos kérelmekre 

adott választ ingyenesen biztosítjuk. Azonban amennyiben a kérelem egyértelműen megalapozatlan, 

vagy – különösen ismétlődő jellege miatt – túlzó, jogosultak vagyunk ésszerű díjat felszámítani, vagy 

megtagadni a kérelem alapján történő intézkedést. 

15. Felügyeleti hatósági feladatok ellátására kijelölt szerv: Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóság (Székhelye: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., Postacím: 1363 

Budapest, Pf. 9., E-mail címe: ugyfelszolgalat@naih.hu,Honlap: www.naih.hu) 
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